



日前在家中整理文件時，無意中發現多年前剪下報章上的一個故事：

「印度有一位有錢的婦人，想要捐一大筆錢給在印度行善的德蕾莎 Teresa 修女。

德蕾莎修女沒有接受，而是對她說：『請妳在每一次想要買新衣時，少買一件，把省下的錢捐出來。』

有錢的婦人不知道為什麼德蕾莎要她這樣麻煩，但她仍照做。當她每一次要添購新衣時，就會想到德蕾莎修女的話，少買一件，把省下來的錢捐出來。

漸漸的她發現，每一次忍住慾望時，行善的喜樂也從心裡慢慢滋長。

後來德蕾莎修女與她說：『真心的奉獻，不是拿出多餘的，而是捨出原本擁有的。』」

恩浸人啊！行善就從今日開始。今日有人在受苦，有人露宿街頭，有人在挨餓。我們行善的機會是在今日的，昨日已逝，明日未臨。

恩浸人啊！願主讓我們把握機會，不要等到明日，如果我們今天不做，明日他們可能已經不在了。

這些年間，確實體驗「機會」的重要，我也享受了「施比受更為有福了」的喜樂！

禮拜一（六月二日）早上和上午，享受在家中寧靜時刻，靈修、閱讀、剪報和預備六月中在新加坡的講章初稿。傍晚在社區的 Highland Park 快步行七十分鐘，身心靈暢快！

晚上八時，在預迎執事夫婦府上出席恩典華浸之會務委員會議，兩位同工因家事未克出席，謝謝現代科技的發展，我們用 Skype 和 FaceTime 讓她們可以參與討論。

禮拜二（六月三日）清晨乘搭聯航班機飛達拉斯市，探訪當地同工及參加達拉斯／福和市地區的華人浸信會教牧同工會，在佳樂頓華人浸信會舉行的同工特別聚會，歡迎美加華人浸信會聯會總幹事張傳華牧師，報告和分享聯會事工及各地區情況、我則報告有關第十八屆年議會，在休士頓市籌備實況，期望同工們可以組團來參加。

禮拜三（六月四日）毋忘六四，心靈悲痛！靜思、反思，為中國禱告！

禮拜四（六月五日）恩典華浸的另類家庭查經茶座，如常在舍下舉行，享受一家一菜、精研哥林多後書 1:12-24 保羅傳道行縱的挑戰，道出保羅事奉的使命，值得今日信徒追隨，討主喜悅。

禮拜五（六月六日）早上，師母與我驅車至國際機場 E 航站的國安局辦理 Global Entry 准證，三分鐘辦理妥當，非常有效率，值得讚揚！

隨後，師母和我一同前往家庭醫生診所，接受例常檢查和聽取過去兩星期各種的檢驗報告，主的恩典和眷顧，穩定且稍有進行，四個月再回去檢查。

中午，師母和我應邀參加恩浸人長輩生日飲茶，團契快樂交談！午餐後，我們去探訪湯伯母，日前在家中不慎跌倒，右手腕拆裂，目前在康復中，看見她的信心，得著鼓勵，祝福禱告後，我們又趕往百利大道餐廳會見一個新家庭。

事緣兩禮拜前，文化市第一華人浸信會尤建中牧師電郵告知，他的會眾 Joseph Chang 弟兄因工作可能搬到休士頓，請代照顧。約好張弟兄一家和郭主任見面。張弟兄，他的太太 Amy 和幼女 Joanna 一見如故，我們相聚甚樂，得悉許多食品資訊，他們在等候主的引導，請為他們禱告。

回家途中，前往蒙啓賜夫婦府上探訪他們，因身體軟弱，二個禮拜未克來聚會，目前在康復中，慰問、祝福禱告後，我們歸家途中，求主讓他們在這主日可以回教會聚會。

晚上靜修時，想到耶穌說：「我不是對妳說過，妳若信，就必看見上帝的榮耀麼？」（約翰福音 11:40）

馬大的信心，從有限的信心、基礎的信心，進深到無限的信心。其中的轉折，在於主摸著她的心；也在於她願意順服主，除去心中的大石頭。至終聖靈所賜的無限信心，臨到之時，她就看見上帝極大的榮耀了。

我們的信心，如今是停留在那一個階段呢？要知道，信心永遠在眼見之前，我們必須先相信，求主更新我們的信心！

梁德舜牧師